
 BIJLAGE A 

Igreja Protestante Holandesa do Algarve 

Notulen  van de Algemene Vergadering 13 september 2022 

1. Opening door de voorzitter van de AV Herman van Well.  

Herman heet iedereen van harte welkom in de Evangelische kerk in 

Nijkerk: “we zijn dankbaar dat we weer fysiek en in geloof verbonden zijn met 

elkaar en met God”. De vergadering vangt aan met het zingen van lied 112: “Hoe 

groot zijt Gij”. Hierna leest Herman uit Zacharia 2 vers 5 tot 9: “Jeruzalem, voor 

eeuwig een open stad met veel mensen en dieren, maar niet ommuurd”. Met 

deze tekst wordt Jeruzalem als voorbeeld gesteld voor de wereld van vandaag: 

elke vreemdeling die van buiten komt is geen ramp maar een zegen. Want god is 

een beschermende muur, nu en tot de jongste dagen. Wees daarom niet bang, bij 

hem zijn we veilig. Hierna vraagt Herman in gebed onze Heer, schepper van het 

heelal: wil in ons midden zijn en ons open oren en harten geven om elkaar te 

begrijpen en respecteren zodat beslissingen een zegen zijn voor elkaar.  

2. Mededelingen:  

# Onze vereniging heeft tijdens deze AV 92 leden en 101 donateurs.  

Op de presentielijst staan de handtekeningen van 46 leden en 19 donateurs.  

# Afmeldingen zijn ontvangen van fam. Bijman, fam. Dengerink, dhr. Köller, mevr. 

Van Well, fam. Tiggelaar, fam. Van Wieren, fam. Van Broekhoven, fam. 

Wiekeraad, en fam. Meijer.  

# Schriftelijk hebben Rie & Coby, Akke de Kroon, Maartens Ouwens en fam. Van 

Broekhoven alle bestuurders en overige vrijwilligers bedankt voor hun inzet en 

betrokkenheid bij de vereniging het afgelopen jaar.  

3. Vaststellen van de notulen AV 2021 

De volgende tekstuele opmerkingen zijn gemaakt: 

De achternamen van Rie en Coby zijn onbekend en 5-1: “namen” = “namens”    

5-2: De toelichting op de winst- en verlies rekening is van de penningmeester.  

De overige tekst en inhoud wordt zonder opmerkingen goedgekeurd.  

 



4.  Gedenken van degenen die in het verenigingsjaar zijn overleden.   

We zingen lied 63: “Lichtstad met uw paarlen poorten”  

waarna Herman de namen noemt van alle leden/donateurs van wie wij bericht 

van overlijden hebben ontvangen vanaf 11 juli 2021 t/m 30 juni 2022:  

- Ds. Rinze van den Berg 90 jaar 

- Anke van Reenen-Jongkind 69 jaar 

- Ds. Aad Kik 83 jaar 

- Roelof de Groot 85 jaar 

                 Hierna zingen we lied 90: “Ik zal er zijn” 

5. Verslag van Raad van Toezicht  

De Raad van Toezicht (RvT) houdt namens de Algemene Vergadering (AV) 

toezicht op het werk van het Dagelijks Bestuur (DB).     

Zij meldt dat het Financieel Verslag met toelichting van de penningmeester een 

getrouw beeld geeft van alle inkomsten en uitgaven.  

6. Verslag Dagelijks Bestuur (DB) 

7. Op advies van de RvT verleent de AV aan de penningmeester decharge voor het 

gevoerde financiële beleid en het DB voor het algemene beleid.  

8.    Beleid 2022/2023  

8-1 De AV gaat akkoord met de begroting van het DB.  

8-2 De AV stemt in met het voorstel van het DB om het komende seizoen te gaan 

werken met drie predikanten i.p.v. vier. Het DB zegt toe n.a.v. ongerustheid 

onder de leden haar best te doen om een redelijke wisseling per maand van de 

morgen en middag dienst in Albufeira en Praia te realiseren, afhankelijk van de 

mogelijkheden. 

8-3 Het voorstel van DB om de periode van het financieel jaarverslag te wijzigen 

naar 1/1 - 31-12 is na discussie goedgekeurd door de ALV. Omdat statutair de ALV 

in september het financieel verslag vaststelt zal het DB hiermee rekening houden. 

7.   Verkiezingen bestuursleden 

Bestuur Algemene Vergadering    Herman van Well (niet herkiesbaar)  

Dagelijks Bestuur      Frieda Oude Bos (herkiesbaar) 

   Henk Luchies (statutair niet herkiesbaar) 



           Raad van Toezicht      Arie de Ruiter (statutair niet herkiesbaar) 

                   Bas Buitendijk (niet herkiesbaar)  

       Else Voortman (kandidaat) 

Er zijn geen bezwaren ontvangen voor kandidaat Else Voortman en de 

herverkiezing van Frieda Oude Bos.  

10  Uitslag stemming 

De AV gaat met algemene stemmen akkoord met deze benoeming en  

herbenoeming. Met dankzegging en meeleven binnen onze vereniging. 

Het bestuur wijst er ook op dat volgend jaar (2023) vier personen aftredend zijn: 

Andries Furster, Mario Smit, Bert Prinsen en Else Voortman. De AV roept 

bekwame personen op voor deze functies. De huidige leden informeren u graag.  

We zingen lied 39: “Abba, Vader” 

11  Rondvraag  

11-1. Na de oproep voor uitbreiding van het archief met oude documenten en de 

Algarve Kerkklok zijn er enige reacties binnen gekomen.  

11-2 De voorzitter van het DB Mario Smit geeft een toelichting op de situatie bij 

Casa da Paz; de situatie noopt ons om diaconaal actief betrokken te blijven.  

De stemming voor bestuursleden zal na opmerkingen uit de zaal voortaan tijdens 

de AV schriftelijk plaatsvinden.  

11-3 Er zijn geen specifieke vragen  of opmerkingen binnengekomen. De voorzitter 

wijst op het verzoek via een brief van de penningmeester om de Bijdrage voor het 

komend seizoen te voldoen.   

12. Sluiting van de Algemene Vergadering.   

De voorzitter spreekt zijn dank uit voor alle mensen die zich inzetten voor de 

Algarvekerk. Met elkaar zijn we God dankbaar dat Hij mensen bereidwillig maakt 

tot de diverse taken. En besluit met gebed waarin dank aan de Heer voor deze 

dag wordt uitgesproken en de zegen over de genomen besluiten. Sluit af met de 

smeekbede om ons in liefde te dragen en te helpen ons die liefde te delen met 

elkaar en anderen. Daarna iedereen een goede thuisreis gewenst en zingen we 

lied 134: “Ga met God en Hij zal met je zijn”  

Rondom de lunch zingen we lied 82 en 25 


